

mondta a Kínába indult csapatoknak, hogy az ő beleegyezése nélkül semmiféle nemzetközi kérdést sem lehet elintézni. Annára vezető hatalomnak képzelt magát, hogy míg a világ semmiféle hatalmának sajtója nem foglalkozott még az ideig azzal, hogy Peking elfoglalása után mit tegyenek a hatalmak, a német felhatalos sajtóban már a kínai kérdés rendezésének egész programja közé volt téve, a mint azt II. Vilmos császár és Bólow külügyminiszter kieszelte.

II. Vilmos császár, a hogy azt a német sugsalmított lapokból látni lehet, a következőket akarta. Először is el akarta távolítani a mostani kínai kormányt, a császárt, Tuan herceget stb. Legjobbban szerette volna lefejeztetni őket, de miután nagyon sokan vannak az ily módon lefejezendők, más bűntételt akart a számukra megállapítani.

Másodszor redukálni akarta a kínai hadsereget és pedig úgy, hogy csak annyit tartson, amennyi a belső rend fenntartására okvetlen szükséges. A katonaság száma azonban szerinte nem rugathatja többre hatvanzer embert. Ennek a hatvanzer embernek tisztjeit is a hatalmak delegálják saját hadseregükből.

Harmadszor azt akarta, hogy a kereskedelmi és hadügyi szempontból fontosabb helyeket európai csapatok tartsák megszállva, mely csapatok minden hatalom serege képviselnie legyen, csakis a kínai ne, hogy egy és mindenkorra lehetővé ténessék az, hogy Kína külhaborút folytathasson. Hogy ez utóbbi cél minél tökéletesebben elérhető legyen, a kínai hadsereget fél kellese osztalni, a katonákat az ország minden részében szétosztani s ott velük utakat és vasutakat építtetni.

Most Németország egyszerre kicseppent a vezető szerepből, a melybe amúgy is csak ő képezte bele magát, s nagy almai helyett a való körülményekkel kell számolnia, ha egy szép napon nemcsak Kínával, hanem néhány más hatalom koalíciójával is nem akarja magát szemben találni. A német lapok már Rüdewerkoncentrirungot csinálnak s valószínű, hogy ebben két II. Vilmos császár is vajmi hamar követni fogja. Ma érkezett távirataink a következők:

Bécs, szept. 4.
A Wiener Abendpost jelenti: A mint már tegnap jelentettük, most 200 főnyi osztrák-magyar tengerész-katonaság van Pekingben. A legutóbbi honvált különítmény Burkert Alfréd sorhajóhadnagynak a különítménye volt, a ki a podgyász-kisérletet, a mely nagyobbára teherhordó állatokból állott, Pekingbe kísérte. Burkert a Zenta partraszálló különítményhez tartozik, a mely most egyesült a Maria Terézia hadihajó különítményével. A Maria Terézia hadihajó tegnap közlött távirati jelentése, mint utólag értesültünk, Pekingből augusztus 23-án leveleiben, 28-án pedig Takuból táviratilag küldött el és tegnap érkezett Bécsbe. 28-ig tehát zavartalan volt az összeköttetés Taku és Peking között. A császári palotán keresztül való fülvenéselt, a melyről a távirat említett tett, eleinte a muli kedde, augusztus 28-ikára terveztek. Magáról az eseményről még nem érkezett jelentés.

Berlin, szept. 4.
A német cizárlóhája második tengeremegye jelenti Takuból tegnap kelettel: A kínai német expedíció elcsapatta Falkenhayn őrnaggyal ideérkezett. — Pohl kapitány jelenti Pekingből aug. 25-iki kelettel: Tegnap egy századdal megszálltam a császárvárosi szénhegyét. Keddén lesz az átvonulás a palotán. A takui révén körülbelül 2000 olasz katona érkezett.

Berlin, szept. 4.
A hatalmak aligha fogják egyhamar megadni válaszaikat a Peking kiürítése céljából székeltült össze jegyzékre. A kormányok előbb kérdést intéztek pekingi követükhöz, vajjon Peking kiürítése

VIDÉK.
* Pozsony város törvényhatósági bizottsága tegnap tartotta meg szeptember havi rendes közgyűlését nagy Vay Dénes főispán előlétele alatt. A tárgysorozat érdekesebb pontjai a következők voltak: A pozsonyi közgyűlési közgyűlési tanfolyam megszervezése 400 koronát szavatolt meg. Nagyvárad közönségének feliratait a helységnevekről szóló törvény megjelölésével a tárgysorozat *partéja a közgyűlés s kifejezi önjait a törvény gyors életbevitelét iránt. Rele Ivan szinkergató azt kérte a közgyűlést, hogy a nyári szünetben a nyári szezonban elfogyasztott villamos áram 1620 koronára árának megfizetésére adjanak neki haladeket, mert most nem tud fizetni. A közgyűlés moratóriumot adott neki ez év végéig. Több kisebb tárgy elintézése után a közgyűlés véget ért.*

EGYHÁZ.
A zágrábi katolikus kongresszus ma délután 6 órakor tartotta második ülését. Pösch képviselő tolmácsolja a szlovén testvérnemzet rokonozását, a kik ezért a legközelebbi rokoni a horvátoknak is, ezután történelmi alapon is kimutajta egyváltan tartozásukat. Stadler sarajevói érsek azt mondja: Mi Bosznian horvátok és katolikusok vagyunk, bár némelyek ezt, mások meg amaz kétségbe vonják. Ezután előadások következtek a népközlő és népevelésről és a jótékony cselekedetekről. Az előterjesztett határozati javaslatokat egyhangyul elfogadták.

Egyházkerületi közgyűlés.
A bányakerületi evangélikus közgyűlésének, mely — mint jeleztük — holnap veszi kezdetét, úgy látszik, egyik legfontosabb megoldandó kérdése lesz a budapesti különböző ajku egyházak egyesítése. A mint azonban a ma délután hat órakor tartott előterjesztelt mutaja, ez a fontos kérdés a kerületi közgyűlés se tudja megoldani. Némcsak nagy elvi történelmi, hanem mindenek felett nagy anyagi kérdések nyomolnak itt előtérbe s akadályozzák az előnyomulást. Az összes budapesti egyházak között ugyanis *legszegényebb a magyar egyház.* A német egyházak gazdag alapítványokat tettek a külföldről bejött nemek már csak adót is, hogy itt erősítsék a német elemet, a tolokant ott van az ő gyűléseket Luther udvarjok, mely körülbelül meger egy pár milliókat és így ha egybegyűjünk nem lenne is, természetesen meg lehetne annak a jövedelméből is. Ezen azért ez a két egyház u. m. a *tól és a német egyház,* ellene mondott az egyesítésnek és Budapest főváros területén a történelmi fejlődés szerint akarla az egyes egyházakat megkülönböztetni, miután a zsinati törvény szerint *nyelvi megkülönböztetést* nem használhat. Ugye a zsinati törvény történelmi fejlődés szerint való megkülönböztetést egyháziak nem ösmernek, hanem csak annyit mondanak, hogy minden ötezer lélek után egy egy lelkész köteles a gyülekezet tartani. És ezen ezért nem lehet ezt a kérdést zsinati intézkedés nélkül megoldani. Ezeket ezt ma is a kerületi képviselők, midőn különbözően epen ennek az ügynek elintézését tárgyalják előterjesztelt tartottak, mert megelégedtek azzal a kijelentéssel, hogy ezt az ügyet, ha el nem intéztük is, napirendre tartjuk mindaddig, míg akár békes, akár törvényes uton elintéztet nyer.

Ez értekezlet lefolyásáról tudósítók a következőket jelenti:
Az ág. hitv. evangélikusok ugynevezett *Bányakerületi* ma délután 6 órakor, a sító-utcai főgimnáziumnak disterbenben elterjesztelt tartott. Ezen az értekezlet jelen voltak: *Sirkányi Sámuel püspök, Zsilitzky Mihály felügyelő, Buchat Dániel buda pesti, Khrámal Bela tanügyi, Petrovics Soma eszacsodográdi, Torók József pestúgyei, Belohorsky Gabor lacsi, Veres József békesi, Morhacs Marton turozsi, Sohla Gusztáv rögösdi esperesek, báró Podmaniesky Geza pestúgyei, Bohony Gyula lacsi, Havilár Dániel békesi, Hóza Antal eszacsodográdi, Zsilitzky Endre aradkészi, Khratik Lajos buda pesti esperesek felügyelők, továbbá *Fabiny Thadé, Gubi Imre budapesti, Benka Gyula szarvasi főgimnázium igazgató stb.* s az espereségi képviselők teljes számmal.*

Zsilitzky Mihály a midőn üdvözli az espereseket küldöttel, felkéri a kerületi közgyűlés tagjait, hogy eddig levett szokás szerint, beszéljenek meg azokat az elintézendő ügyeket, melyek a holnap és holnapután tartandó nyilvános ülés napirendjére vannak kitűzve. Tudja ugyan, hogy mindenki ismeri a szöveget levett ügyeket, de mégis van egy pár kérdés, melyeknek tisztázása már csak közimelés tekintetéből is szükséges. Különösen

ilyen a *budapesti egyházak egy-ittésének* ügye, mely még a null alkalmával is megfordult a kerületi közgyűlés előtt. Akkor egy bizottságot küldtek ki az ellenfélük békes kiengyelésére, de ez a bizottság az önjait egyetget nem tudta keresztülvinni. A budapesti magyar egyház még egy újabb bizottság kiküldését kérte a kerületi közgyűléstől, a midőn *Fabiny Thadé* előlétele alatt ugyanebben az ügyben egy újabb, most már második bizottságot küldött ki. Ennek a bizottságnak a munkálata itt van szünetben, ha az itt egy elintézték, hogy a holnap ülésen minden nagyobb vltá nélkül határozatot hozhatnak. *Sirkányi Sámuel püspök felkéri *Fabiny Thadé* t, mint a bizottság elnökét az egy előterjesztésére. *Fabiny Thadé* hivatozik arra, hogy a bizottság jelentését irásba foglalta és kéri annak felvételását. *S. Seldényi Aladár* jegyző olvassa a bizottság jelentését, melyből az tűnik ki, hogy a budapesti ev. egyházak közül a *budai és a pesti magyar egyház* az egyházak között a legelőkelőbbek és a legelőkelőbbek a legelőkelőbbek. A bizottság *től egyház* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy egyház nem lehet kezesíteni — autonómjainak megvétele nélkül — az egyezségre és így csak békesítés uton lehet ebben az ügyben valami eredményre jutni. *Osztróvolzky Miklós* pedig különveleményt adott be, melyben a kerületnek azt javasolja, hogy a budapesti evangélikusokat a több egyházközösségre való aláutalása után hiszi, nem lehet tagadni, hogy a budapesti magyar egyház, midőn a szövegben levő ügyben a kerülethez fordult, csak az egyház iránti hüség és szeretet vezérelte. Azt sem lehet tudni, hogy a zsinati törvény határozatának csak annyit mondanak, hogy ötezer lélek fölött és az egyházak között az egyházak közt a hol a lelkész száma nagyobb, ott lelkész körök alakítandók. De azt nem mondja ki világosan, hogy egy politikai közgyűlés egyenlő több egyház alatt állhat. Ha ez ki akarla volna mondani, akkor az egyházak közötti különbséget nem lehetne megkülönböztetni. *Sirkányi Sámuel püspök* azonban elrezi az *egy és a kezepe-utó* közötti különbséget, a másik része pedig ennek ellene mondott. A többség pedig úgy nyilatkozott, hogy a törvény szerint egy*

Hatal az uton. Schaffer József, 56 éves hazalovóval a Rakóczi-terren a vásárosok előtt...

Schneider-féle Páfrány-tokcsák fájdalom nélkül 6 perc alatt teljesen elhajlik a pantlika-giliszta...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Színházi hírek. A belügyminiszteriumban megtartandó színházi akadémia...

A vizsgaházban ma adták elő az új szeziónban először a 'Három pár cipő-t, félig telt ház előtt...

Tristan és Izolda Párisban. Egy berlini távirat jelenti, hogy Wagnernek Tristan és Izolda című operáját...

Műsorváltozás a népszínházban. Kúry Klára gyöngyözdéke...

A drámaíró bizottságról. Közöltük, hogy a nemzeti színház intendánsa, valószínűleg az igazgatóság...

igazgatóságól úgy ama darabokra vonatkozólag, a megalapított bizottság...

A néptudományi bizottság. A néptudományi bizottság a színházban...

Nincs pozitív tudomásunk arról, hogy ezt a jelentést megadja-e a színház igazgatója...

Ez a közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

épitési ügyosztály, hogy a vízvezetéknek a X. ker. körzetébe...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

Alagi lövészversenyek.

(II. nap szeptember 4.)

Annak a nagy publikumának, amely vasárnap szorongott az alagi versenytérre...

A verseny különböző rendben folyt le. A favoritok majdnem minden futamban győztek...

A részletes eredmények a következők: I. Kétvételes előverseny...

II. Rhadost akadályverseny. Hand. 1800 kor. 4000 m.

III. Gátverseny-handiap. 1500 k. 2800 m.

IV. Háromvételes gátverseny. 1800 k. 2400 m.

V. Szeptemberi díj. 1200 kor. 2000 m.

VI. Hódok kétvételes handiappja. 1200 korona.

A bécsi lövészversenyek.

(Második nap. Szeptember 4.)

A freudenau-i bécsi meeting ma második napja újrateljesítette a bécsi közönség nagy érdeklődését...

A részletes eredmények a következők: I. Kétvételes nyerelessé verseny...

II. Handiapp. 2000 k. 1800 m.

III. Stronczian-handiap. 5000 k. 1000 m.

IV. Előverseny. 1200 kor. 2000 m.

V. Előverseny. 1200 kor. 2000 m.

A győztest megvette 6100 koronáért b. Königs-

V. Kétvételes verseny. 2000 k. 1000 m.

VI. Előverseny. 1800 k. 2400 m.

VII. Amaranthus-verseny. 3000 k. 2000 m.

TÁVIRATOK.

Berlin, szept. 4. A Nordd. Allg. Zeitung jelenti: A német hadihajók fellegelőjéért járó kártérítés megállapítására...

Hága, szept. 4. A békekonferencián alár szerződés és deklaráció ratifikációjáról szóló okiratokat ma itt elhelyezték...

London, szept. 4. A Times vezető cikkében foglalkozik Roberts proklamációjával...

London, szept. 4. A Reuter-ügynökség jelenti: Masserubal augusztus 27-iki keletelt: Pourié, Grobelaar, Lenner, Massebrock...

London, szept. 4. A Reuter-ügynökség jelenti: Masserubal augusztus 27-iki keletelt: Pourié, Grobelaar, Lenner, Massebrock...

London, szept. 4. A Reuter-ügynökség jelenti: Masserubal augusztus 27-iki keletelt: Pourié, Grobelaar, Lenner, Massebrock...

London, szept. 4. A Reuter-ügynökség jelenti: Masserubal augusztus 27-iki keletelt: Pourié, Grobelaar, Lenner, Massebrock...

London, szept. 4. A Reuter-ügynökség jelenti: Masserubal augusztus 27-iki keletelt: Pourié, Grobelaar, Lenner, Massebrock...

London, szept. 4. A Reuter-ügynökség jelenti: Masserubal augusztus 27-iki keletelt: Pourié, Grobelaar, Lenner, Massebrock...

London, szept. 4. A Reuter-ügynökség jelenti: Masserubal augusztus 27-iki keletelt: Pourié, Grobelaar, Lenner, Massebrock...

London, szept. 4. A Reuter-ügynökség jelenti: Masserubal augusztus 27-iki keletelt: Pourié, Grobelaar, Lenner, Massebrock...

London, szept. 4. A Reuter-ügynökség jelenti: Masserubal augusztus 27-iki keletelt: Pourié, Grobelaar, Lenner, Massebrock...

SPORT.

A Fodor-Rákossy-féle vívótérmet, mint ilyen a mai nappal megszűnt.

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A Hazá...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

A közönség. A közönség a színházban, a bíráló bizottság...

Gabona forgalmi kimutatás.

A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatása az 1900 évi szept. 4. és 6. órák között...

Table with columns for 'Ar any', 'Eszaki', 'Déli', 'Nyugati', 'Keleti' and rows for 'Búza', 'Riz', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri'.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSÉ

Bécs, szept. 4. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Országról felépítve Peking körülsé mellett...

Zárítottak jeleztek: 4-2% os papírpénzek... 4% os osztrák aranyjárdék 98.60...

Berlin, szept. 4. (Utófélsze.) Osztrák hitelrészvény 210.25, osztrák déli vasút 26.50...

Hamburg, szept. 4. (Esti félsze.) Osztrák hitelrészvény 210.10, Gendés...

Páris, szept. 4. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) 3 óra 40 perccor záródott...

London, szept. 4. (Mégnyitás.) 2 1/2% os angol consols 98 1/8...

Prága, szept. 4. (Zárta.) 2 1/2% os angol consols 98 1/8, spanyol járadék 72 1/2...

Berlin, szept. 4. (Zárta.) 4-2% os osztrák aranyjárdék 98.60, osztrák déli vasút 26.50...

Berlin, szept. 4. (Zárta.) 4-2% os osztrák aranyjárdék 98.60, osztrák déli vasút 26.50...

Berlin, szept. 4. (Zárta.) 4-2% os osztrák aranyjárdék 98.60, osztrák déli vasút 26.50...

Berlin, szept. 4. (Zárta.) 4-2% os osztrák aranyjárdék 98.60, osztrák déli vasút 26.50...

Berlin, szept. 4. (Zárta.) 4-2% os osztrák aranyjárdék 98.60, osztrák déli vasút 26.50...

Berlin, szept. 4. (Zárta.) 4-2% os osztrák aranyjárdék 98.60, osztrák déli vasút 26.50...

Berlin, szept. 4. (Zárta.) 4-2% os osztrák aranyjárdék 98.60, osztrák déli vasút 26.50...

Berlin, szept. 4. (Zárta.) 4-2% os osztrák aranyjárdék 98.60, osztrák déli vasút 26.50...

Magyar kir. kereskedelmi múzeum: Igazgatóság V. váczi-körút 32. szám...

IV. EGYETERTÉS. Magyar kir. kereskedelmi múzeum: Igazgatóság V. váczi-körút 32. szám...

Magyar kir. kereskedelmi múzeum: Igazgatóság V. váczi-körút 32. szám...

Magyar kir. kereskedelmi múzeum: Igazgatóság V. váczi-körút 32. szám...

Magyar kir. kereskedelmi múzeum: Igazgatóság V. váczi-körút 32. szám...

Magyar kir. kereskedelmi múzeum: Igazgatóság V. váczi-körút 32. szám...

Magyar kir. kereskedelmi múzeum: Igazgatóság V. váczi-körút 32. szám...

Magyar kir. kereskedelmi múzeum: Igazgatóság V. váczi-körút 32. szám...

Magyar kir. kereskedelmi múzeum: Igazgatóság V. váczi-körút 32. szám...

Magyar kir. kereskedelmi múzeum: Igazgatóság V. váczi-körút 32. szám...

Magyar kir. kereskedelmi múzeum: Igazgatóság V. váczi-körút 32. szám...

Magyar kir. kereskedelmi múzeum: Igazgatóság V. váczi-körút 32. szám...

Ének-iskola. R. DÉVAI JANKA énekiskolája. 1900 szeptember 1-én nyílt meg...

A legjobb magyar konyha Erdélyi Mintavendéglőben VI. Dalszínház-utca 8. sz.

Szerda, szeptember 12-én visszavonhatlanul utolsó előadás. Németh-alföldi királyi CIRCUS CARRÉ

Mr. Jules Seeth. Vasárnap, szeptember 9-ikén utolsó előadás.

Somogyi Mór tanár. Conservatoriumokban Erzsébet-körút 44. és Károly-körút 2.

Somossy-mulató. Albrecht Ferenc igazgató. CONTINENTAL EDEN SZÍNHÁZ

High-life előadás. Az előkelő társaság legyottja. A rideg műterem.

Uj Szulaimith, vagy Abszolut Jakob Jeruzsalem fia. BUDAI SZINKÖR.

Városlegyeti Szinkörök. Uj Szulaimith, vagy Abszolut Jakob Jeruzsalem fia.

BUDAI SZINKÖR. Feloldott világ. Operette 3 felvonásban.

Színházi játékok. A nemzeti színház műsora: Csatorlókia a vasgyáros.

Magyar zeneiskola. VII. ker., Kerespesi-ut 28. szám, főmelelet I.

FOLIES CAPRICE. Der Hausjude. 10 órákor. Szenzációs újdonsg!

Ügyvédek alkonya. Hotel Narrenhaus. Bohózat Irta: Leitner H.

Putzer György nagyvendéglő. Az idegenek találkozó helye. Kínó konyha!

Vizállás, 1900. szeptember 4. é. Ina Sehähring + 160 > 30. Bega...

Magyar meteorológiai központi intézet híradási jelentése 1900. szept. 4-én reggel 7 órákor.

Magyar meteorológiai központi intézet híradási jelentése 1900. szept. 4-én reggel 7 órákor.

Magyar meteorológiai központi intézet híradási jelentése 1900. szept. 4-én reggel 7 órákor.

Magyar meteorológiai központi intézet híradási jelentése 1900. szept. 4-én reggel 7 órákor.

Magyar meteorológiai központi intézet híradási jelentése 1900. szept. 4-én reggel 7 órákor.

Magyar meteorológiai központi intézet híradási jelentése 1900. szept. 4-én reggel 7 órákor.

Magyar meteorológiai központi intézet híradási jelentése 1900. szept. 4-én reggel 7 órákor.

Magyar meteorológiai központi intézet híradási jelentése 1900. szept. 4-én reggel 7 órákor.

1900. A b. Időjárás. Búza, Riz, Árpa, Zab, Tengeri, Repce, Kukorica, Gyöngy, Kaméla, Lila, Duna, Tisza, Száva, Gőnyös, A. Magyar, B. Magyar, C. Magyar, D. Magyar, E. Magyar, F. Magyar, G. Magyar, H. Magyar, I. Magyar, J. Magyar, K. Magyar, L. Magyar, M. Magyar, N. Magyar, O. Magyar, P. Magyar, Q. Magyar, R. Magyar, S. Magyar, T. Magyar, U. Magyar, V. Magyar, W. Magyar, X. Magyar, Y. Magyar, Z. Magyar.

1900. A b. Időjárás. Búza, Riz, Árpa, Zab, Tengeri, Repce, Kukorica, Gyöngy, Kaméla, Lila, Duna, Tisza, Száva, Gőnyös, A. Magyar, B. Magyar, C. Magyar, D. Magyar, E. Magyar, F. Magyar, G. Magyar, H. Magyar, I. Magyar, J. Magyar, K. Magyar, L. Magyar, M. Magyar, N. Magyar, O. Magyar, P. Magyar, Q. Magyar, R. Magyar, S. Magyar, T. Magyar, U. Magyar, V. Magyar, W. Magyar, X. Magyar, Y. Magyar, Z. Magyar.

1900. A b. Időjárás. Búza, Riz, Árpa, Zab, Tengeri, Repce, Kukorica, Gyöngy, Kaméla, Lila, Duna, Tisza, Száva, Gőnyös, A. Magyar, B. Magyar, C. Magyar, D. Magyar, E. Magyar, F. Magyar, G. Magyar, H. Magyar, I. Magyar, J. Magyar, K. Magyar, L. Magyar, M. Magyar, N. Magyar, O. Magyar, P. Magyar, Q. Magyar, R. Magyar, S. Magyar, T. Magyar, U. Magyar, V. Magyar, W. Magyar, X. Magyar, Y. Magyar, Z. Magyar.

1900. A b. Időjárás. Búza, Riz, Árpa, Zab, Tengeri, Repce, Kukorica, Gyöngy, Kaméla, Lila, Duna, Tisza, Száva, Gőnyös, A. Magyar, B. Magyar, C. Magyar, D. Magyar, E. Magyar, F. Magyar, G. Magyar, H. Magyar, I. Magyar, J. Magyar, K. Magyar, L. Magyar, M. Magyar, N. Magyar, O. Magyar, P. Magyar, Q. Magyar, R. Magyar, S. Magyar, T. Magyar, U. Magyar, V. Magyar, W. Magyar, X. Magyar, Y. Magyar, Z. Magyar.

1900. A b. Időjárás. Búza, Riz, Árpa, Zab, Tengeri, Repce, Kukorica, Gyöngy, Kaméla, Lila, Duna, Tisza, Száva, Gőnyös, A. Magyar, B. Magyar, C. Magyar, D. Magyar, E. Magyar, F. Magyar, G. Magyar, H. Magyar, I. Magyar, J. Magyar, K. Magyar, L. Magyar, M. Magyar, N. Magyar, O. Magyar, P. Magyar, Q. Magyar, R. Magyar, S. Magyar, T. Magyar, U. Magyar, V. Magyar, W. Magyar, X. Magyar, Y. Magyar, Z. Magyar.

1900. A b. Időjárás. Búza, Riz, Árpa, Zab, Tengeri, Repce, Kukorica, Gyöngy, Kaméla, Lila, Duna, Tisza, Száva, Gőnyös, A. Magyar, B. Magyar, C. Magyar, D. Magyar, E. Magyar, F. Magyar, G. Magyar, H. Magyar, I. Magyar, J. Magyar, K. Magyar, L. Magyar, M. Magyar, N. Magyar, O. Magyar, P. Magyar, Q. Magyar, R. Magyar, S. Magyar, T. Magyar, U. Magyar, V. Magyar, W. Magyar, X. Magyar, Y. Magyar, Z. Magyar.

1900. A b. Időjárás. Búza, Riz, Árpa, Zab, Tengeri, Repce, Kukorica, Gyöngy, Kaméla, Lila, Duna, Tisza, Száva, Gőnyös, A. Magyar, B. Magyar, C. Magyar, D. Magyar, E. Magyar, F. Magyar, G. Magyar, H. Magyar, I. Magyar, J. Magyar, K. Magyar, L. Magyar, M. Magyar, N. Magyar, O. Magyar, P. Magyar, Q. Magyar, R. Magyar, S. Magyar, T. Magyar, U. Magyar, V. Magyar, W. Magyar, X. Magyar, Y. Magyar, Z. Magyar.

1900. A b. Időjárás. Búza, Riz, Árpa, Zab, Tengeri, Repce, Kukorica, Gyöngy, Kaméla, Lila, Duna, Tisza, Száva, Gőnyös, A. Magyar, B. Magyar, C. Magyar, D. Magyar, E. Magyar, F. Magyar, G. Magyar, H. Magyar, I. Magyar, J. Magyar, K. Magyar, L. Magyar, M. Magyar, N. Magyar, O. Magyar, P. Magyar, Q. Magyar, R. Magyar, S. Magyar, T. Magyar, U. Magyar, V. Magyar, W. Magyar, X. Magyar, Y. Magyar, Z. Magyar.

1900. A b. Időjárás. Búza, Riz, Árpa, Zab, Tengeri, Repce, Kukorica, Gyöngy, Kaméla, Lila, Duna, Tisza, Száva, Gőnyös, A. Magyar, B. Magyar, C. Magyar, D. Magyar, E. Magyar, F. Magyar, G. Magyar, H. Magyar, I. Magyar, J. Magyar, K. Magyar, L. Magyar, M. Magyar, N. Magyar, O. Magyar, P. Magyar, Q. Magyar, R. Magyar, S. Magyar, T. Magyar, U. Magyar, V. Magyar, W. Magyar, X. Magyar, Y. Magyar, Z. Magyar.

1900. A b. Időjárás. Búza, Riz, Árpa, Zab, Tengeri, Repce, Kukorica, Gyöngy, Kaméla, Lila, Duna, Tisza, Száva, Gőnyös, A. Magyar, B. Magyar, C. Magyar, D. Magyar, E. Magyar, F. Magyar, G. Magyar, H. Magyar, I. Magyar, J. Magyar, K. Magyar, L. Magyar, M. Magyar, N. Magyar, O. Magyar, P. Magyar, Q. Magyar, R. Magyar, S. Magyar, T. Magyar, U. Magyar, V. Magyar, W. Magyar, X. Magyar, Y. Magyar, Z. Magyar.

1900. A b. Időjárás. Búza, Riz, Árpa, Zab, Tengeri, Repce, Kukorica, Gyöngy, Kaméla, Lila, Duna, Tisza, Száva, Gőnyös, A. Magyar, B. Magyar, C. Magyar, D. Magyar, E. Magyar, F. Magyar, G. Magyar, H. Magyar, I. Magyar, J. Magyar, K. Magyar, L. Magyar, M. Magyar, N. Magyar, O. Magyar, P. Magyar, Q. Magyar, R. Magyar, S. Magyar, T. Magyar, U. Magyar, V. Magyar, W. Magyar, X. Magyar, Y. Magyar, Z. Magyar.

1900. A b. Időjárás. Búza, Riz, Árpa, Zab, Tengeri, Repce, Kukorica, Gyöngy, Kaméla, Lila, Duna, Tisza, Száva, Gőnyös, A. Magyar, B. Magyar, C. Magyar, D. Magyar, E. Magyar, F. Magyar, G. Magyar, H. Magyar, I. Magyar, J. Magyar, K. Magyar, L. Magyar, M. Magyar, N. Magyar, O. Magyar, P. Magyar, Q. Magyar, R. Magyar, S. Magyar, T. Magyar, U. Magyar, V. Magyar, W. Magyar, X. Magyar, Y. Magyar, Z. Magyar.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1900. szeptember 4.

Idejárás szék... Vízalás reggel 7 órakor 185 cm. Homorú reggel 7 órakor + 12 C. Legsúlyos reg. 7 ó. 773 m/m.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaszemek. - Arak koronáértékben.

a) Kész ár.

A budapesti áru- és értéktőzsde szokásai szerint keszkenben 50 kg.-kint. - A minőségi helyi keltőleirontak és kilogrammokban.

Table with columns for grain types (Rozs, Árpa, Kukorica, Zab, Tengeri) and prices for various grades (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81).

b) Határidőre.

Table showing prices for grain types (Rozs, Árpa, Kukorica, Zab, Tengeri) with columns for 'Határidő' and 'Arak'.

II. Leszámláló árfolyamok

Table with columns for 'Arak', 'Korona', and 'Arak korona' for various grain types.

III. Különféle termények.

Table listing prices for various products like 'Ingyen hordó', 'Szalonna', 'Szliva', 'Szlivácska', 'Herceg'.

IV. Hozzájárulások.

Table listing various contributions and their amounts.

B) Értéktőzsde.

Table showing exchange rates for 'Államadosság' (Magyar államadosság, Osztrák államadosság, Német államadosság).

Értékpapírok

Large table listing various securities, bonds, and exchange rates with columns for 'Értékpapírok', 'Ár', and 'Korona'.

Advertisement for 'A „MERCUR” bank- és váltó-üzlet részvénytársaság' located at 'Budapest, IV., Váci-utca 37.'.

Advertisement for 'Férfiak figyelmébe' by 'Ziska J. utca ROSTELY GYÖRGY'.

Advertisement for 'Hölgyek figyelmébe!' by 'WESZELOWSZKY ALBIN-né'.

Advertisement for 'Magyar királyi államvasutak' with 'Pályázati hirdetmény'.

Advertisement for 'Pályázati hirdetmény' regarding a railway project.

Advertisement for 'Versenyárgyalási hirdetmény' by 'Magy. kir. földmértékhivatal'.

Advertisement for 'Lampel Róbert (Wosianer J. és fia)'.

Advertisement for 'Magyar királyi államvasutak' with 'Pályázati hirdetmény'.

Advertisement for 'Menetjegy (körutazási) forgalom'.

Advertisement for 'Bükkfa eladási hirdetmény'.

Advertisement for 'Magy. kir. földmértékhivatal'.

Advertisement for 'Magyar királyi államvasutak' with 'Pályázati hirdetmény'.

